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	MESA DEL COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD 20/03/24


El pasado día 20 se celebró reunión de la Mesa del Comité de Seguridad y Salud Laboral en la que los delegados de prevención de STAJ hemos expuesto las deficiencias de las distintas sedes judiciales  que nos han trasladado los trabajadores o bien que hemos detectado nosotros en las visitas realizadas. 
PROTOCOLOS DE ACOSO Y BAJAS IT
Se está estudiando abrir protocolo del juzgado de instrucción 23 de Madrid, dada la situación que se vive desde hace meses en el órgano en  base a las denuncias y quejas presentadas.

En el año 2023 se iniciaron 8 protocolos de acoso en el trabajo de los cuales 1 está en tramitación otros 7 han sido resueltos con las siguientes referencias:

· Finalizado con propuesta de expediente disciplinario 1

· Finalizados con archivo 4 de los cuales uno de ellos ha sido reconducido al trámite de apertura de expediente disciplinario y otro a expediente de falta de capacidad.

· 2 se han remitido al Ministerio por ser su competencia ya que afectaba directamente a actuaciones realizadas por los Letrad@s de la Administración de Justicia.
· 1 está en tramitación.

En el año 2024 no se ha iniciado ningún protocolo, hay una denuncia que se está estudiando.

En base a estos hechos en los que en muchas ocasiones el acoso procede de juec@s o letrad@s que pertenecen a otro ámbito y por lo tanto la CAM no tiene potestad para cumplir lo acordado en la resolución de las denuncias de acoso, desde STAJ hemos reiterado la petición hecha desde el inicio de este comité de crear una Comisión Mixta con el Ministerio y el CGPJ para resolver conjuntamente este tipo de expedientes. Por parte de la Comunidad nos dicen que desde el Área de Prevención del Ministerio de Justicia se está estudiando realizar actividades conjuntas con los distintos ámbitos territoriales para adoptar protocolos conjuntamente en aquellos expedientes en el que la denuncia recae en l@s Letrad@s. 

Por nuestra parte hemos insistido en la absoluta necesidad de este tipo de actuaciones para poder resolver con eficiencia y la mayor rapidez posible, situaciones verdaderamente graves que se viven en algunos órganos judiciales.
RECONOCIMIENTOS MÉDICOS

En el plazo señalado para ello se han solicitado 1392 reconocimientos médicos, se han realizado 1048 , 247 con reconocimiento ginecológico y ha habido un 20-25% de personas que no han acudido.

Según las responsables de prevención el traslado de la información para poder pedir el reconocimiento es a través de civitas y en aquellas sedes que no tienen dicho servicio a través de Decanato, quienes son los responsables de trasladarlo a los trabajadores de cada sede. Ha habido 8 solicitudes fuera de plazo con queja de que no les había llegado la información, a las que se les ha dado la posibilidad de hacer dicho reconocimiento ya que se habían dado de “baja” otras solicitudes. No obstante seguirá siendo este el medio de comunicación aunque hemos solicitado que se traslade la misma a las centrales sindicales para que también podamos difundirla.
BAJAS IT

Según información remitida por la  Dirección General de Recursos Humanos el estado de las bajas médicas a fecha 31 de diciembre de 2023 es la siguiente:

MUGEJU:                                                  SEGURIDAD SOCIAL:

-Enfermedad común  101                          - Enfermedad común   139

-Accidente no laboral  0                             -Accidente no laboral       3

-Accidente de trabajo  3                             -Accidente del trabajo      4

-Riesgo embarazo       1                             -Acc. Laboral sin baja      1

-Covid                           1                            -IMAT                               2

-IMAT                           3
MEDIOS MATERIALES Y SUMINISTROS
JUZGADOS JOAN MARAGALL

Respecto a la solicitud en el juzgado de primera instancia1 de Madrid para la instalación de armarios con puertas correderas para los expedientes, se nos traslada que en todo caso la solicitud debe ir al correo de mobiliariojusticia@madrid.org y no obstante en este caso se tiene que hacer una aclaración de si se trata de una reposición o un armario nuevo.
Sobre la instalación de estores debe dirigirse al mismo correo , ahora mismo se están recopilando todas las solicitudes para poder tramitar el contrato e instalarlos.

JUZGADO DE GUARDIA MADRID
Respecto a la retirada de PC y tóner del juzgado de guardia de Madrid, la retirada de los PC deben ponerse en contacto directamente con MADRID DIGITAL. Para la retirada de tóner debe solicitarse en una web habilitada para ello camjusticia.csinformatica.es/registro , página que también sirve para solicitarlo.

IML
Sobre la falta de seguridad, sobre todo en la 2ª planta del edificio del IML , donde se llevan a cabo las consultas forenses y por lo tanto hay afluencia de público, siendo un lugar aislado donde, en caso de haber algún tipo de problema, se encuentra  muy lejos del punto de entrada y de la zona de vigilancia, por ello solicitamos que alguno de los vigilantes de dentro del edificio estén pendientes de esta zona , sobre todo los días de consultas. La Comunidad toma nota para ver la forma de reforzar la presencia de vigilancia en esa zona.

INFRAESTRUCTURAS JUDICIALES
POETA JOAN MARAGALL
Se solicita inspección de la calidad del aire sobre todo en los juzgados de primera instancia de esta sede y en particular de los situados en las plantas 1, 2 y 7.
Según nos informa el responsable, estos informes ya están hechos y son APTOS, no obstante reconocen que hay un apartado NO APTO. Por ello han solicitado explicaciones a la empresa, la cual les informa que es una flora habitual en los aparatos de aire acondicionado y que aunque se haga una limpieza de los conductos otra vez y este apartado figurase como apto, esta aparece habitualmente de nuevo en 24 horas, con lo cual resulta imposible mantenerlo en estado óptimo. Ante nuestra desconfianza por dicho informe la administración nos dice que la empresa que realiza el estudio es una empresa especializada y que se confía en que el informe se haya hecho de forma correcta.
Los delegados de prevención hemos solicitado que se nos dé traslado de dicho informe, para poder verlo en su totalidad a lo que accede la Comunidad y nos dice que nos lo hará llegar.
El resto del estudio de la calidad del aire y humedad, dan resultados correctos con lo cual no se considera necesario la instalación de humidificadores.

ALCALÁ DE HENARES
Sobre la separación de los baños públicos a los que hay que acceder dentro del juzgado de Primera Instancia 7 y que ya se había solicitado en el anterior comité, nos reconocen que no se ha estudiado todavía y que el arquitecto responsable de la sede hará dicho estudio de viabilidad próximamente. 
Sobre los problemas de calefacción y A/A en la sede de la Plaza de la Paloma que desde la puesta en funcionamiento de dicha sede han sido habituales nos dicen que ahora mismo el sistema es correcto, después de hacer varias modificaciones y reformas, que el problema estriba en que el personal de mantenimiento no conoce el uso correcto del sistema y no lo manejan de forma correcta. Están teniendo problemas con la empresa mantenedora. Los delegados de STAJ entendemos que esto no puede ser una “excusa”, mucho menos cuando según parece se han cambiado máquinas y se ha intervenido en el edificio y por lo tanto como responsables de los edificios judiciales deben exigir a la empresa un servicio correcto. Nos informan que de hecho se va a hacer un contrato nuevo que entra en funcionamiento el 1 de mayo y en el que la administración podrá hacer descuentos en los pagos a la empresa por parámetros de calidad y por lo tanto esa exigencia de buen servicio tendrá también unas consecuencias.
ALCOBENDAS
Sobre las filtraciones y goteras en la 4ª planta de la sede sita en Joaquín Rodrigo, reconocen que así es y que llevan meses en conversaciones con el Ayuntamiento, puesto que la sede es de su propiedad, que les ha asegurado que van a contratar con una empresa la impermeabilización de la cubierta, parece ser que el año pasado no tenían presupuesto asignado y este año ya sí lo tienen. Están haciendo un seguimiento y requiriendo al ayuntamiento para que lo ejecute lo antes posible.
COLLADO VILLALBA
Sobre los olores de alcantarillado, nos dice el responsable de infraestructuras que se ha hecho una intervención y que en principio está solucionado.

Sobre la falta de calefacción que hace unos días los delegados de STAJ hemos denunciado en dos ocasiones ya que ocurrió en plena ola de frío nos dicen que faltaban unas placas que no había en stok y que a fecha de celebración de esta mesa, 20 de marzo las estarían colocando. Comprobaremos que así es.
Hemos exigido explicación sobre la reposición de un cristal roto en el Juzgado 8 de esta localidad que se solicitó en el anterior comité y sigue sin haberse cambiado a pesar de estar roto y muy cercano a un puesto de trabajo. Nos dicen que es un tema de vandalismo y que efectivamente tienen que reponerlo. Estaremos pendientes y haremos recordatorios habituales.
COSLADA

Sobre la escasa iluminación de las secretarias de dicha sede nos informan que se van a sustituir todas las pantallas actuales por pantallas LED dentro del plan de mejora del edificio que se está realizando pero que esta partida todavía no se ha ejecutado.

LEGANÉS

Sobre la petición de colocación de extintores en la bajocubierta donde están los aparatos de aire acondicionado nos informan que hay ya dos extintores y que consultado el plan de emergencia se consideran suficientes, no obstante al estar ejecutándose una obra a lo mejor se han movido de sitio porque se está actuando en el “lucernario” y en la cubierta , por lo tanto con estas modificaciones lo revisarán.
Sobre la ventana que no se puede abrir en el juzgado mixto 6 al estar la manilla tapada por un armario, nos dicen que no se va a poder abrir ninguna ya que las manillas las tendrá mantenimiento puesto que es un edificio inteligente que renueva el aire y por tanto es contraproducente abrir ventanas porque generan un problema del control de climatización.

Los delegados de STAJ hemos insistido en que en aquellos órganos en que las ventanas se pueden abrir debería mantenerse esta posibilidad de ventilación. 

JUZGADOS DE LO CONTENCIOSO-ADMINSITRATIVO

Sobre la ubicación de los aseos públicos en una zona un poco recóndita de la planta baja donde puede no haber un control adecuado, la Dirección de Infraestructuras considera que para acceder a los baños hay que pasar el control de seguridad y por tanto no se considera una zona de riesgo.

El problema que había con una ventana que estaba en mal estado , se ha reparado en Enero y además han hecho lo necesario para que se pueda abrir con normalidad.

MAJADAHONDA

En relación a las goteras de la sede sita en la C/ Claveles, en concreto en los juzgados mixtos 3 y 5 nos reconocen que les está dando muchos problemas solucionarlas a pesar de que se están haciendo continuamente intervenciones. La principal causa de las filtraciones del juzgado 3 está en la cubierta, se ejecutó una obra en la misma que comenzó en el pasado mes de septiembre y finalizó en noviembre. Esta consiguió eliminar las filtraciones, no obstante un puesto de trabajo situado en el juzgado 3, colindante con el 5 tiene una filtración con un origen diferente que parece ser que es en la impermeabilización del recinto de cubierta donde están las máquinas climatizadoras. Para solucionar esto, se realizó una obra en dicha cubierta de instalaciones en julio y agosto y aunque la prueba de estanqueidad fue favorable, las filtraciones se han vuelto a producir con las lluvias de otoño, aunque con menos intensidad. Se ha requerido a la empresa constructora para que haga una nueva intervención que se va a realizar esta misma semana y se hará una nueva prueba de estanqueidad. Seguirán con ello hasta que se solucione del todo.
Respecto a la ventana que ha  causado un accidente laboral, en concreto a una médico forense, nos dicen que se de momento se han precintado y se ha pedido presupuesto porque se  van a sustituir las 4 ventanas que hay iguales para evitar que vuelva a pasar un accidente similar.

JUZGADO PRIMERA INSTANCIA 100

En la anterior reunión del comité los delegados de prevención de STAJ solicitamos información sobre la ubicación de 7 nuevos puestos de trabajo puesto que dentro del juzgado era inviable dicha ubicación.  En aquel momento la Dirección de infraestructuras desconocía la creación de 5 de los nuevos puestos, a los que ha ubicado en la planta baja, quedando la secretaría del juzgado por tanto dividida, unos funcionarios en la planta baja y el resto en la planta 11,  hecho que no es lo más recomendable para el correcto funcionamiento del juzgado y así se lo hemos hecho saber, a lo que nos responden que el edificio no dispone de más espacio y por lo tanto no hay otra posibilidad.
JUZGADO SOCIAL 25

Ante la falta de ventilación y excesivo calor que sufren los trabajadores del juzgado de lo Social 25 solicitamos medición de dichos parámetros, puesto que carece de ventana, a lo que la Dirección de infraestructuras nos comenta que se accede a ello y procederán a realizarla a la mayor brevedad, para que en caso de que no sean correctas se pueda intervenir y buscar una solución.

PLAZA CASTILLA

Las losetas que faltan en varias plantas de las que se informó que se habían retirado para hacer unas obras, la empresa que realizó las mismas las ha ejecutado mal y les ha costado contactar con dicha empresa que ha querido desentenderse de la reparación, están realizando expediente para tapar las mismas. Los delegados de prevención hemos exigido que en tanto no se solucione por parte de la empresa de forma definitiva se tapen de alguna forma ya que no solo es el aspecto que da el edificio sino que a través de los huecos, que son bastante grandes se puede acceder a instalaciones del edificio, que además es una sede con mucha afluencia de público y cualquiera puede acceder a esas instalaciones.
OAV GETAFE Y ALCOBENDAS

El problema de espacio y ventilación de la Oficina de Atención a las Víctimas de Getafe se va a solucionar puesto que se va a trasladar a un nuevo espacio en la ampliación del edificio, se prevé que se trasladen en abril, el retraso se está produciendo por la adquisición del mobiliario.

Así mismo los juzgados de la sede de Terradas también se trasladarán en fechas próximas, dichas fechas se concretan con el Decano de la población.
Respecto a la OAV de Alcobendas, donde hemos denunciado también esa falta de espacio, así como falta de ventilación, el responsable de infraestructuras nos dice que Alcobendas tiene falta de espacio, que no hay ningún otro hueco disponible, pero que están estudiando junto con Decanato una “permuta” en la ubicación del Registro Civil. A los delegados de prevención esto no nos parece una solución, sino trasladar el problema de unos trabajadores a otros por lo tanto, si no nos parece un espacio adecuado para la oficina de atención a la víctima, por supuesto tampoco nos lo parece para los funcionarios destinados en el Registro civil, que además es un servicio público con mucha afluencia de usuarios. 

Solicitamos que se sigan estudiando otras soluciones.

IML

A la solicitud de información por parte de los delegados de prevención para conocer cuántas cámaras frigoríficas sean averiado desde su puesta en funcionamiento, cuantas se han reparado y cuantos motores se han sustituido por otros nuevos, debido a los problemas que ha habido en cuanto a olores en dicha sede, desde la Dirección de Infraestructuras nos contestan que consideran que esta información no compete a los delegados sindicales. Dicha contestación no deja de sorprendernos ya que no entendemos esta ocultación de información cuando estas deficiencias , esta escasez de cámaras frigoríficas ha estado a punto en alguna ocasión de poder prestar el servicio, si hubiese habido algún tipo de emergencia, y además, ha afectado al normal funcionamiento y a los trabajador@s de la sede y por lo tanto toda la información sobre el estado de los medios entendemos que sí es un tema que nos compete y más estando ejerciendo como delegados de salud laboral, que es lo que somos en esta mesa.
Sobre la información de la situación de la zona de autopsias a fecha actual, nos comunican que han solicitado el traslado de los cuerpos al sótano -2 para poder acometer la reparación de las cámaras y hasta la fecha de celebración de esta mesa (20 de marzo) no se había hecho, es ahora cuando se está realizando este traslado. Las baterías que se necesitaban ya están también disponibles para ponerlas en las torres de refrigeración, pero era necesario este traslado de los cuerpos para poder hacerlo. Se han puesto también en enero, todas las cámaras frigoríficas y todas las camillas en las dos salas grandes por lo cual ha crecido el número de cámaras disponibles.
Sobre la escasa señalización y falta de luces de emergencia en las escaleras interiores los responsables de  infraestructuras reconocen que quizás es escasa y por lo tanto lo van a estudiar y se estudiará aumentar la misma. Está pendiente esta sede de un simulacro de evacuación real y en dicho informe también se hará constar esta escasez de iluminación refractaria.
SAC DE VIDAUBA  /JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA 5 MÓSTOLES
En ambas sedes siguen los problemas de humedades que hicimos constar en el anterior comité.

Al ser comunidades de vecinos la Dirección de infraestructuras está hablando con los administradores de las fincas para solucionar el problema.

En el caso del Juzgado 5 de Móstoles  la avería ya está solucionada, ahora faltan los acabados que debe hacerse cargo el seguro de la comunidad, por ello insistirán con el administrador. El responsable de infraestructuras mantiene  que lo que falta en este órgano es de carácter estético, pero nosotros insistimos en que se deben quitar dichas manchas lo  más rápido posible tanto por los trabajadores como por el justiciable, no es una imagen deseable.
JUZGADO PRIMERA INSTANCIA 9 DE MÓSTOLES

En esta sede ha comenzado la obra el 14 de marzo , se va a hacer nueva bajante y ajustar el canalón y el acabado interior lijarlo y pintarlo. No han podido decirnos si ya se ha  finalizado.

Respecto a la aparición de insectos, se ha enviado ya una vez a la empresa de desinfección , pero es probable que puedan aparecer de  nuevo bajo el falso techo, pero nos dicen que se dé el aviso todas las veces necesarias ya que el servicio está contratado y en 24 horas se hace la desinfección.

El correo es limpiezasedesjudiciales@madrid.org.

VALDEMORO

Sobre los problemas de temperatura de los que se quejan los trabajadores nos comunican que el sistema no tiene ninguna avería y funciona, el problema reside en que la empresa mantenedora no sabe usar correctamente estos sistemas de calefacción /refrigeración. Son edificios en que los sistemas de calefacción están centralizados en un sistema informático, parece ser que ya han recibido formación, pero no obstante siguen sin ajustar correctamente. Esperan solucionarlo con el nuevo contrato que entra en vigor el 1 de mayo.
FUENLABRADA

Sobre el polvo en suspensión, es un hecho derivado de las obras que se están realizando en el edificio y por tanto es un hecho puntual difícil de solucionar. Se ha intentado minimizar concediendo teletrabajo a los funcionarios, pero la empresa no ha cumplido el planing señalado y a veces ha sido imposible hacer coincidir el teletrabajo con las obras. Reconoce la administración que ha sido muy difícil coordinar todo, tanto el cambio de ventanas, con el frío que conlleva etc. Pero que sobre todo ha sido porque la empresa no ha cumplido exactamente el planing inicial y por lo tanto reconocen que se han producido bastantes molestias. 

Sobre la Unidad de Tratamiento de Aire que lleva 8 años apagada debido a las quejas de las vibraciones y ruido que hacía y molestaban a los juzgados cercanos, solicitamos que se pongan los medios necesarios para que no se produzcan las  molestias  antes descritas pero que se ponga en funcionamiento dicha unidad lo antes posible para mejorar la calidad del aire en la sede. El responsable de infraestructuras nos comunica que se pondrán a ello en cuanto acaba la obra que se está ejecutando.

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

Sobre las quejas que hemos trasladado, sobre todo en el juzgado Mercantil 16 , de frío y posibilidad de que pongan radiadores eléctricos, puesto que es un juzgado con mucho ventanal y se nota el cambio de temperatura respecto al resto de juzgados,  el responsable de infraestructuras manifiesta que se hacen continuas mediciones de temperatura y que la misma da correcta dentro de los parámetros, por lo tanto cuando se hizo esa medición se llevaban radiadores pero no se han dejado puesto que la temperatura estaba dentro de los parámetros.
Hemos solicitado una nueva medición en la que podamos estar presentes. Nos comunican que se hará.

POZUELO DE ALARCÓN.

Ante las reiteradas peticiones por parte de los trabajadores del juzgado Mixto 2 de esta localidad para retirar el muro de pladur y que hemos solicitado ya en varias ocasiones en este comité para tener una oficina abierta y que los dos puestos de trabajo que se sitúan detrás de dicho muro tengan una correcta ventilación, los responsables de infraestructuras nos comunican que dicho muro es necesario para sujetar estanterías y porque tiene cableado eléctrico e informático. Nosotros seguimos exigiendo que se retire el muro y que pueda integrarse todo el juzgado en un espacio ya que es un muro que está en medio del juzgado

Ante la discusión planteada nos piden que sea una petición desde decanato y se estudiará.

ALCORCÓN

Solicitamos que ante la obra de rehabilitación que se va a iniciar se tengan en cuenta los problemas que ha habido en otras sedes y se planifique la misma teniendo en cuenta la actividad de los juzgados y el causar el menor perjuicio al usuario y a los trabajadores. 

El responsable nos informa que la obra, además de la adecuación energética incluye arreglar los falsos techos que han dado varios problemas en la sede y que en cuanto reciban el cronograma de la misma se lo remitirán a personal para que acompase la obra en comunicación con decanato y civitas, para que cada juzgado sepa cuando está en obra y pueda adecuar su actividad y usar el teletrabajo. 

CREACIÓN DE ESPACIOS PARA EL CUIDADO DE MENORES  QUE ACOMPAÑAN A SUS MADRES  O PADRES A UNA ACTUACIÓN JUDICIAL 

Ante los números casos que se dan sobre todo en los juzgados de Violencia Sobre la Mujer en que en muchas ocasiones la madre no tiene con quien dejar a sus hijos se hace necesario en las sedes judiciales habilitar un espacio adecuado y seguro para la atención de estos menores, que ahora mismo en muchas ocasiones se quedan con los trabajadores de la secretaría en un espacio que no reúne condiciones de seguridad.

Los responsables de infraestructuras reconocen la idoneidad de estos espacios (al igual que el habilitado en los juzgados de Plaza Castilla y Albarracín) pero que es un tema que excede de sus competencias puesto que es una cuestión de presupuesto y posteriormente de tener el espacio físico para ello ya que en muchas sedes este es casi nulo, ellos serían los responsables de buscar el espacio y realizar las obras en el caso de que las peticiones sean aceptadas. Por parte de STAJ haremos la solicitud en la vía adecuada para ello.

SEDES DEL TSJ CONTENCIOSO Y SOCIAL

En la sede del TSJ de General Castaños, solicitamos que se implemente la iluminación de la escalera , que es escasa y hace que sea peligroso el uso de la misma. Nos manifiestan que irán a verla y si es necesario pondrán luces LED

En la sede del TSJ Social se ha solicitado que el aire Frío/Calor sale del unas rejillas del suelo que están absolutamente sucias y los compañeros notan picor en las fosas nasales, picor de ojos,etc. Mantenimiento dice que las rejillas son muy antiguas y no se pueden levantar, aunque hemos comprobado que no es así. Los responsables nos  comunican que el día 1 de mayo va a cambiar la empres y que lo recordemos para que se haga esta limpieza que está incluida en el contrato.

TORREJÓN DE ARDOZ

Está prevista la finalización de la obra después del verano, pero no hay fecha de entrega todavía. Después de esto hay que legalizar la  obra, amueblar, etc.
El resto de partidos judiciales están en estudio, la posibilidad de unir sedes, de hacer edificio, siempre se intenta mejorar las sedes.

FALTA DE ESPACIO DE ALGUNAS SEDES JUDICIALES
Ante la comunicación de que se va a crear un órgano para la llevanza de los asuntos relacionados con las tarjetas revolving, con una plantilla de 30 persona y que su ubicación va a ser en la sede del TSJ en la C/ Génova, hemos  puesto en conocimiento de este comité que en dicho espacio hay situados 21 puestos de trabajo (era la ubicación del la sala 10ª) y que en ningún caso hay espacio para esos 30 puestos de trabajo. 
Queremos hacer hincapié en esto para   que se estudie con tiempo y no pase como en otras sedes en que los trabajadores están hacinados o bien que se dispersan los trabajadores en varias ubicaciones.
Esto ha sucedido en la sección 31 de la AP, donde  hay una absoluta falta de espacio y más si cabe con la instalación de un muro que se ha hecho.
PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES
LEGANÉS
Se reclama por parte de los delegados de STAJ un plan de evacuación actualizado y con la formación adecuada.

Nos comunican que está previsto aunque no nos pueden dar fecha.

En esta sede se ha hecho ya la evaluación de riesgos y las deficiencias que se han detectado en cuanto a señalización etc, y se han trasladado para que se solucionen y así que estos temas estén resueltos para el plan de emergencia.
A día de hoy están señalados los planes de evacuación de Majadahonda. Quedan todavía varias sedes que intentarán ir metiendo en distintas tandas.

ADAPTACIONES DE PUESTO

Se han realizado 24 adaptaciones de puesto en el año 2023.

Por los delegados de prevención de STAJ se ha solicitado  informe psicosocial del Juzgado de Instrucción 2 de Torrejón, pendiente de fecha para realizarlo así como del Juzgado de Instrucción 46 de Madrid, también pendiente de fecha. 
STAJ. Sindicato de Trabajadores de la Administración de Justicia


